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Geometrie

Lésungen

a) Konstruktionsplan:

b) Konstruktionsplan:
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10. Thaleskreis Uber Bl = k1

11. Kk Ckrp P
2. (BP)Ggp C

a, b, c auf einer Geraden b U

U' auf Parallele

1

2.

3. Endpunkte von U und U’ verbinden b Z
4 Ahnlichkeit far U' P a, b', ¢, d'

Cosinussatz im Dreieck mit den Seitenr, R, d

Rechtwinkliges Dreieck mit der Kathete s/2 und der Hypothenuse r

P s=22.4cm

gos(a) (1-2sin(a)) =0

1L cos(a) =0 P a;=90° a,=270°

2. (1-2sin(a)) =0 P agz=30° a,=150°
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a) U =|AB| + |BC| + |AC| = 10.24

b) tlzl,tzz-ll

s := Lange Schlangenlinie von A nach B
h := Lange Halbkreis Uber AB
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